



Областная Газета

суббота,
29 июня / 2024

№ 140 (9951)

УТРО
открывает
перспективы

стр. III-VI →

Павел Крашенинников В ЖИЗНИ И КНИГАХ

В Екатеринбурге открылась выставка, посвященная ключевым событиям в новейшей истории страны с его участием

Фото- и книжная выставка, посвященная ключевым историческим и политическим событиям с участием председателя комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Павла КРАШЕНИННИКОВА, которому в этом году исполнилось 60 лет, начала свою работу в Екатеринбурге. С открытием экспозиции Павла Крашенинникова поздравил губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ.

– Павел Владимирович написал больше сотни книг, на его публикации воспитано не одно поколение юристов. Безусловно, сегодня в своем статусе он продолжает свою научную деятельность, продолжает трудиться в одном из самых главных комитетов Государственной думы – комитете по государственному строительству и законодательству. В качестве депутата Павел Владимирович делает огромное количество добрых дел, и мы эти изменения в нашем регионе видим. Вся его деятельность направлена на улучшение жизни в нашей стране и, конечно же, Свердловской области, – сказал глава Среднего Урала.



Губернатор Евгений Куйвашев высоко оценил вклад Павла Крашенинникова в развитие правовой и политической системы России

Продолжение на стр. II →

Порядка

2 миллиардов рублей

получила система среднего профессионального образования области благодаря проекту «Профессионалитет»

Из федерального бюджета на эти цели также выделено более 1 миллиарда рублей, из регионального – свыше 550 миллионов. Еще порядка 370 миллионов рублей – частные инвестиции. В рамках проекта в этом году в уральских колледжах и техникумах создано 10 тысяч мест для обучающихся. По проекту на Среднем Урале готовят кадры для строительной отрасли, туризма и сферы услуг, для образования и правоохранительной системы.

До

6 тысяч рублей

увеличен размер выплаты многодетным семьям на приобретение школьной формы для детей

Получить ее смогут семьи, чей доход на одного человека не превышает двукратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Свердловской области. Порядок и условия предоставления обновленной меры поддержки для многодетных семей утверждены постановлением регионального правительства. Новый порядок позволит компенсировать приобретение школьной формы для почти 8 тысяч детей. В 2023 году эта мера поддержки была предоставлена на 4 790 детей.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Июнь – это месяц будущих поколений. Он начинается с празднования Дня защиты детей и заканчивается шумным и веселым Днем молодежи. Свердловская область, которая в этом году отмечает свое 90-летие, по праву считается регионом, где молодые люди имеют все возможности получить качественное образование, найти работу по душе и реализовать свой творческий потенциал. Художник «Областной газеты» Максим СМАГИН в традиционной графической истории увидел молодежь Урала вот такой.

